
 

Výlet do litvínovského Bowlingcentra 

 Paní učitelka pro nás měla překvapení, že pojedeme do Litvínova do Bowlingcentra. My jsme byli štěstím bez 
sebe, a tak jsme jeli na bowling. Půjčili jsme si bowlingové boty a koule a hráli jsme. Byli jsme rozdělení do tří skupin 
– v jedné byli Iveta S., Lukáš, Andrea a Terka, ve druhé Adéla, Linda, Iveta P. a Verča P. a ve třetí Simča, Veronika S., 
Pavlína a Roland. Zažili jsme skvělé odpoledne a spoustu legrace, zjistili jsme, že naše nová paní učitelka je skvělá a 
doufáme, že i my jí budeme připadat skvělí. 

Iveta Poštová, 6.b 

Hasičský den 

Dne 30.9. 2008 se v osecké hasičárně konal Den otevřených dveří, kterého se zúčastnily děti z I. I II. stupně 
naší ZŠ. Pro děti tam byly připravené různé soutěže – např. žberovky a házení kroužků. Také jsme dětem předváděli 
útok a vázání uzlů. Přijeli za námi hasiči z Háje a Lomu. 

 Myslím si, že se to všem líbilo, a tato akce se vydařila. Budu se těšit na další. 

Simona Stehnová, 6.b 

Ponocování 
 
 Říjnová plavba zanesla v pátek 10. října 6.b do školní budovy, aby si zde děcka užila další akci připravenou v rámci 
projektu "Na jedné lodi plujem…" Tentokráte se jednalo o tzv. "Ponocování", tedy přenocování ve škole plné různých 
hříček, vůní a chutí. Možná jste si všimli rozzářených školních oken a dumali jste, co se to za nimi po setmění děje. 
Všem zvědavcům nechá pod pokličku nahlédnout Verča Poulová (6.b), vítězka soutěže o nejlepší článek popisující to, 
co se odehrávalo ve tmou zahalené škole. 
 Ke škole jsme dorazili v 17 hodin. Do naší spací učebny jsme si nemohli dát věci, protože se tam chystalo večerní 
překvapení. Tak jsme si vše zatím nechali na chodbě a šli jsme připravovat večeři a také snídani. Krájeli cibuli, 
brambory a vuřty a vkládali je do kouzelného kotlíku. 
 Zatímco se dodělávala večeře a snídaně, šli jsme s naší paní učitelkou třídní hrát velké hry a malé hříčky. Například 
jsme si museli házet nebo podávat míček a zvládnout to co nejrychleji. Zvládli jsme to za 7 sekund, ale paní učitelka 
říkala, že se to dá zvládnout za 1 sekundu, tak nevím. 
 Potom jsme se šli navečeřet. Pochutnali jsme si na guláši s chlebem. Kdo chtěl, mohl si místo guláše namazat chleba 
marmeládou. 
 Po večeři jsme se rozdělili do skupinek žlutých, modrých, zelených a červených. Po rozdělení jsme šli hrát běhavé 
skupinové pexeso, na kterém jsme byli my jako žáci 5.b. Když jsme pexeso dohráli, dali jsme se do hraní dalších 
zábavných her. Potom už nás čekala jedna z posledních aktivit večera - dělali jsme si sádrové masky svých obličejů. 
Rozdělili jsme se do dvojic a vzájemně jsme si pomáhali. Když už jsme byli všichni úplně "zasádrovaní", dali jsme 
spacáky do naší spací učebny a když bylo vše hotovo a uklizeno, tak jsem šli spát. Po chvilce nás paní učitelka vzbudila 
a vyrazili jsme na stezku odvahy tmavými chodbami školy. Bylo to strašidelné a napínavé, ale všichni to zdárně 
zvládli. Tak a teď už jsme šli doopravdy spát. Ale někteří jedinci zůstali vzhůru skoro do čtyř do rána. A druhý den, 
když jsme se probudili, měli jsme k snídani jablečný koláč a čaj. 
 Po snídani jsme si zabalili spacáky, karimatky a všechny ostatní věci, které jsme si přinesli. Někteří zůstali ještě chvíli 
ve škole a pomohli s úklidem. 
 Byl to zážitek, na který se nezapomíná, a těším se, že si tuto noční školní akci zase někdy zopakujeme. 
 
                Veronika Poulová, 6.b  


